СПРАВКА
об исполнении бюджета города Кокшетау
на 1 июля 2022 года
Собственные доходы (1,2,3 категории) с учетом МСУ поступили в сумме 16 440,8 млн.тенге, при плане 14 344,3 млн.тенге, или 114,6%, план перевыполнен на 2 096,5 млн.тенге. Основное перевыполнение сложилось по акцизам – 591,3 млн.тенге  индивидуальному подоходному налогу – 551,1 млн.тенге, налоги на собственность – 445,9 млн.тенге, по социальному налогу – 228,1 млн.тенге.

Расходная часть городского бюджета (с учетом сельских округов) освоена на 99,8%, при плане 18 151,6 млн.тенге, исполнение составило 18 112,6 млн.тенге, или не освоено 39 млн.тенге, из них:
Из 13-ти администраторов городских бюджетных программ (АБП), полное 100%-ное освоение сложилось у 10-ти АБП (аппараты: городского маслихата; аппараты акима города; акима Красноярского с/о; акима п.Станционный, отделы: предпринимательства и с/х; культуры, развития языков и спорта, экономики и финансов; строительства, земельных отношений, архитектуры и градостроительства, госактивов и закупок). 
99,9% - отдел занятости, социальных программ и регистрации актов гражданского состояния; 

99,8% - отдел внутренней политики; 

98,5% - Отдел ЖКХ, пассажирского транспорта, автомобильных дорог и жилищной инспекции.
Наибольшая сумма не освоения 32,8 млн.тенге сложилась в Отделе ЖКХ, пассажирского транспорта, автомобильных дорог и жилищной инспекции, по причине длительного проведения процедур государственных закупок.
