Отчет
о проведении публичных обсуждений в сфере оказания государственных услуг в         ГУ «Отдел экономики и бюджетного планирования города Кокшетау»
 по итогам 2020 года
         Государственное учреждение «Отдел экономики и бюджетного планирования города Кокшетау» находится по адресу г.Кокшетау, ул Ауэзова 141, контактные телефоны 8 (7162) 29-78-46.
         Государственное учреждение «Отдел экономики и бюджетного планирования города Кокшетау» оказывает 1 вид государственных услуг через центр обслуживания населения:
1. Предоставление мер социальной поддержки специалистам в области здравоохранения, образования, социального обеспечения, культуры, спорта и агропромышленного комплекса, государственным служащим аппаратов акимов сел, поселков, сельских округов, прибывшим для работы и проживания в сельские населенные пункты;
За 2020 год ГУ «Отдел экономики и бюджетного планирования города Кокшетау» было оказано 105 услуг из них;
- оказание мер социальной поддержки в виде подъемного пособия оказано 44 услуги на бесплатной основе, из них через ЦОН -44. Оказание государственной услуги осуществляется в соответствии со стандартами и регламентами.
- оказание мер социальной поддержки в виде бюджетного кредита на приобретение жилья оказано 61 услуги на бесплатной основе, из них через ЦОН -61. Оказание государственной услуги осуществляется в соответствии со стандартами и регламентами
         Информация о видах и порядке оказания государственных услуг размещена на информационных стендах в ГУ «Отдел экономики и бюджетного планирования города Кокшетау». Нарушения сроков оказания государственных услуг не было.
         За 2020 год жалоб от услугополучателей по вопросам оказания государственных услуг не поступало.
           К сведению населения.
[bookmark: _GoBack]          Обсуждение отчета в рамках обсуждения отчета, которое будет проведено до 25 марта 2021 года, свои отзывы, отклики, предложения и замечания по вопросам оказания государственных услуг можно разместить на сайте ГУ «Отдел экономики и бюджетного планирования города Кокшетау» @economika_kokshe или предоставить непосредственно в местный исполнительный орган.

Контактная информация ГУ «Отдел экономики и бюджетного планирования 
города Кокшетау»
Телефон: 8 (7162) 29-78-46
Время работы государственного органа: с 9.00 до 18.30 часов
Перерыв на обед: с 13.00 до 14.30
Выходной день: суббота, воскресенье
  Руководитель отдела                                                                                       Г.Шукатова
 
